
 

15. února 2017 v Brně 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

zveme Vás k účasti na akci Hodina Země 2017. Celosvětová událost na ochranu životního 

prostředí a zejména klimatu se odehraje v sobotu 25. března 2017 od 20:30 do 21:30 hodin. 

Tradičně se města a obce zapojují zhasnutím světel namířených na památky a veřejné budovy 

či omezením veřejného osvětlení na vybraných místech. Symbolickým gestem dávají najevo, 

že jim ochrana životního prostředí a zejména klimatu není lhostejná. V České republice se k akci 

loni připojilo na 150 měst, obcí, památek a dalších subjektů. Na celém světě to bylo na 12 000 

památek ze 178 zemí. Buďte letos mezi nimi a registrujte se prosím na stránce 

www.hodinazeme.cz. Tak se o Vaší aktivitě dozví veřejnost, další obce a především média.  

Hodinu Země 2017 můžete využít i k propagaci aktivit, které Vaše obec dělá pro ochranu 

životního prostředí. Možností je mnoho: podpora cyklistické a pěší dopravy ve vaší obci, možnost 

třídění biologického odpadu pro občany, ekologicky šetrný provoz úřadu, efektivní využívání 

energie, sázení stromů a řada dalších. Závazek vaší obce v některé z těchto oblastí můžete též 

deklarovat v registračním formuláři na www.hodinazeme.cz. 

Ochrana klimatu přijetím Pařížské dohody neskončila. Naopak, svět má před sebou hodně 

práce. Snižování spotřeby energie, zdokonalování recyklace odpadu, udržitelná produkce 

potravin či komunitní výroba energie budou v blízké budoucnosti čím dál důležitějšími tématy. 

V globálním měřítku pak poroste potřeba podporovat rozvojové země v adaptaci na změnu 

klimatu. Všechny tyto výzvy lze naplňovat i lokálními aktivitami. 

Další informace najdete na stránkách www.hodinazeme.cz. Veškeré Vaše náměty a dotazy 

prosím pište na kontaktní adresu hodinazeme@veronica.cz. 

Děkujeme Vám a těšíme se na spolupráci! 

  

Yvonna Gaillyová       Radka Matějíčková 

ředitelka Ekologického institutu Veronica   Koordinátorka kampaně Hodina Země 2017 

  

Facebook Hodiny Země https://www.facebook.com/hodinazemecr/  

Twitter Hodiny Země @hodinazeme, značka #hodinazeme 
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